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Již od Velkého jubilea roku 2000 se u příležitosti státního svátku České republiky, Dne slovanských věrozvěstů sv. Cyrila a Metoděje, konají na 
Velehradě Dny lidí dobré vůle. Jedná se o největší oslavy státního svátku u nás. Každoročně na Velehrad přijíždí přes třicet tisíc lidí, aby na tomto 
historicky významném místě společně oslavili příchod soluňských bratrů Cyrila a Metoděje na Velkou Moravu. S působením těchto dvou bratrů jsou 
spojeny počátky české vzdělanosti i státnosti.  

V průběhu dalších let si oslavy státního svátku Dne slovanských věrozvěstů sv. Cyrila a Metoděje získaly všeobecnou prestiž. Poselství slovanských 
věrozvěstů je totiž stále aktuální a tato, dnes již středoevropská kulturně-společenská událost, se snaží inspirovat lidi dobré vůle ke konkrétní 
pomoci druhým v každodenním životě.  

 

Velehradské nebe ozdobí stovky balónků 
 

Velehrad 
13. června 2013 

 
Letošní benefiční koncert Večer lidí dobré vůle zahájí ve čtvrtek 4. července netradiční 
projekt „Balónkem na pomoc“. U příležitosti oslav 1150. výročí příchodu sv. Cyrila 
a Metoděje na Velkou Moravu vyšle v pátek 5. července, během velehradské poutě,
Adopce nablízko na patnáct misijních dobrovolníků. A právě hromadné vypuštění balónků 
tuto akci podpoří. Výtěžek z prodeje balónků přispěje na náklady spojené s vysláním 
dobrovolníků na mise v zahraničí, které se pohybují v řádech desítek tisíc korun na 
jednoho dobrovolníka. 
 
Balónek s logem velehradských oslav a Adopce nablízko bude k zakoupení během čtvrtečního 
odpoledne na Velehradě. Zapojit se může každý návštěvník Dnů lidí dobré vůle. „Balónky budou 
hromadně vypuštěny na začátku živého koncertu v předvečer státního svátku Cyrila a Metoděje. 
Pokusíme se překonat rekord z minulého roku, kdy bylo najednou vysláno 2012 balónků,“ popisuje 
akci jedna z jejích organizátorek Marie Kolmačková.  Balónky budou opatřeny kartičkou s QR kódem a 
unikátním číselným kódem, dle kterého bude moci případný nálezce vypuštěného balónku dohledat 
informace a identifikovat jej pomocí facebookové aplikace. 
 
Během koncertu Večer lidí dobré vůle vystoupí Jiří Pavlica s Hradišťanem, Filharmonie 
Bohuslava Martinů Zlín, významný český barytonista Roman Janál, renomovaná koncertní 
pěvkyně ze Slovenska Simona Houda-Šaturová, z Itálie dorazí barytonista Franco Vassallo 
a z Estonska mezzosopranistka Kai Rüütel.    
 
 
Bližší informace: 
Kristina Vavríková 
PETARDA PRODUCTION a. s. 
Tel.: 724 029 902 
E-mail: tisk@velehrad.eu 
www.velehrad.eu 
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